A haromszog szogeit a szokdsos modon «, 3, y-val jelolve, a keriileti szogek tétele szerint AM B« = ACB< = v,
igy az AM B és CDE egyenl$ szaru haromszogekben

MAB< = MBA< = CDE< = CED< = ”2;7

Ugyancsak a keriileti szogek tétele szerint M FA< = M BA< = MAB< = M FB<, vagyis
AFPJ<=n—-AFM<=nw—- ADJ<=wn— BEJ<=n— BFM< = BFJ«.

Ezek alapjan az ADJF és BEJF négyszog is harnégyszog. Minthogy J az A-bol és B-bdl indulé kiilsé szogfelezk
metszéspontja,
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Mivel «, 8, v egy haromszog szogei,
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Emiatt az ADJ, AJB és JEB haromszogek hasonlok, és
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Felhasznalva, hogy az ADJF és BEJF hurnégyszogek, FAD< =1 — FJD< = FJE<, tovabba

AFD< = AJD< = # — JBE<4 = JFE<.

Ez azt jelenti, hogy az ADF és JEF haromszogek is hasonlok, vagyis
ADF<« =JEF<1 = DEF«.

Az ADF szbg tehat megegyezik a DEF korben a DF hirhoz tartozd keriileti szoggel, tehat az AD egyenes érinti a
DEF kort. Ezzel belattuk, hogy a DEF kor érinti az AC' egyenest, és ugyanigy a BC' egyenest is.

Huzzunk most képzeletben érintét az ABC és a DEF korhoz is az F' pontban. Elébbi a BF hurral BAF', utobbi
az E'F huarral EDF szoget zar be. Annak belatasdhoz, hogy a két kor F-ben érinti egymast, elegendé megmutatni,
hogy a két érintGegyenes egybeesik, vagyis, hogy BFE< = BAF< 4+ EDF<. Ismét kihasznalhatjuk, hogy ADJF és
BEJF hirnégyszog, tovabba azt is, hogy az ADJ és JEB haromszogek hasonlok. Ezek alapjan

BAF<+ EDF< = BAF<+ JAF< = BAJ<«<=JAD< = BJE<x = BFEq,

ahogy azt bizonyitani kivantuk.



